

有方案没行动 18家公司股改“夹生”

◎本报见习记者 应允佳

随着股改工作的推进,“S公司”阵营不断收缩,但有些公司虽然早就提出了股改方案,至今却还没有启动股改程序。根据wind统计,截至目前,已经推出股改方案,但还没有启动股改的上市公司还有18家,其中有7家早在2006年就提出了股改方案。是什么原因让这些公司在股改方案提交董事会后

停滞不前呢?

统计显示,在这些公司中,最早提出股改方案的是S深宝安A,其股改方案修改稿早在2006年1月24日就已经成型,但之后的股东大会却一拖再拖。S深宝安A方面给出的解释是,由于深圳市龙岗区投资管理公司拟将其持有的公司控股股东深圳市富安控股有限公司100%股权转让给恒隆国际有限公司和中国汇富有限公司,而股改方案的实施是以

该股权转让行为获得国务院国资委等有关主管部门批准为前提的。截至发稿,该股权转让行为尚在审批之中,这一原因导致了S深宝安A股改的延宕。

股改方案与股权转让相联系,则是导致不少上市公司长期无法实施股改的一个重要原因,SST深泰和SST轻骑均属此类。而S爱建也是由于重组方案搁浅而导致股改受阻,有所不同的是,S爱建需把股改方案推

倒重来,据了解,S爱建董事会至今还没有制定出新的股改方案。

另外一些公司则在等待国资委或证监会的批复。S科学城和S宁新百的股改都涉及要约收购义务,公司申请豁免,至今还在等待批复中。

比较复杂的是一种“连环套”式的股改,公司的股改牵涉到公司的重组,而遗留问题又较多。S南建股改的前提是浙江物产国际贸易有限公

司受让公司三大股东湖南华菱钢铁集团有限责任公司、湖南同力投资有限公司、湖南省同力金属置业发展有限公司共计50.5%股份,并向全体流通股股东发出要约收购,而在此之前,公司必须解决职工分流安置问题。据悉,该公司已于9月21日召开职工代表大会,审议职工分流安置方案,而股权转让和要约收购的报告也还在等待中国证券监督管理委员会的审批。

海信电器 贵阳捐建希望小学

◎本报记者 刘海民

近日,贵阳市小河区第五小学迎来了秋季开学第一件特大喜事。新学期学校将旧貌换新颜,这得益于海信电器股份有限公司的大力支持,目前第一笔20万元的校园改造经费已经到位,教学设施的改造工作全面展开。

截至今年,海信电器已经与西部9省区的400余所学校签订了长期的资助协议,捐助总金额达到千余万元。此外,直接捐助建设的希望小学达到了50余所。据了解,海信以后每年都会在西南、西北等偏远地区投资建设2至4所希望小学,以关心和支持希望工程建设。海信电器总经理刘洪新表示,企业承担的社会责任主要包含以下三个方面:首先,要坚持技术立企,并以企业的健康发展支持当地经济的快速发展;其次,要坚持节能环保,在企业生产过程中要大量使用环保材料和工艺,倡导节能呵护民众生活环境;第三,要回馈社会,积极参与社会公益活动,投身国家希望教育事业,用知识和科技改变落后地区民众的生活现状。

芜湖港 拟参股组建新公司

◎本报记者 田露

芜湖港今日董事会决议公告披露,公司拟与皖北煤电集团公司、安徽久事达实业有限公司及皖北煤电集团公司经营层合作,参股组建“安徽长江能源发展有限责任公司”;该公司注册资本为人民币3000万元,其中芜湖港出资300万元,占10%的股权。

芜湖港表示,该公司经营范围为配煤经营及销售等,此次投资是为了实施港口物流战略,推进煤炭物流发展,促进煤炭运量,巩固芜湖港在长江煤运的领先地位。

华胜天成 完成定向增发股票

◎本报记者 田露

华胜天成今日公布了非公开发行股票的结果。公司此次以20.71元/股的价格发行了1931.43万股股份,募集资金净额为3.86亿元。其中,中国人寿资产管理有限责任公司认购了900万股,华泰证券有限责任公司认购了531.43万股,华安基金管理有限公司认购了500万股。

华胜天成表示,本次发行之后,公司每股净资产增长了42.82%,资产负债率(母公司)下降了23.04%。

苏宁电器发力抢占PC零售渠道

与15家厂商签订80万台个人电脑采购大单

◎本报记者 张良

传统家电的微薄利润已无法满足高速增长中的苏宁电器现时的“胃口”,瞄准商机的他们这一次将目标瞄准了正在逐渐向消费者需求导向转型的PC(个人电脑)行业。昨日,苏宁电器在南京举行的2007中国PC行业发展高峰论坛上宣布,公司已与联想、HP、方正、TCL等十五大品牌签署联合采购协议,将共计采购80万台PC,力争年内问鼎中国PC零售渠道冠军。

据国家信息产业部经济体制改革与经济运行司副司长胡敏谦在高峰会上透露,2006年,计算机行业实现收入1.27万亿元,占全行业的比重接近1/3;出口1498亿美元,占全行业的40%以上,二者均在各行业中排名第一。

“随着中国经济20余年来持续稳健高速的发展,中国已经成为仅次于美国之外的全球第二大PC市场。根据IDC预测,2007年中国整体PC市场容量接近3000万台,并在未来3-5年内保持25%左右的增速,其中笔记本的增长速度将超越台式机2倍以上。”联想集团副总裁蓝烨说。

苏宁电器总裁孙为民告诉记者,家电连锁发展到这个阶段,传统家电产品的利润率已经相当微薄,因此企业必须要寻找新的利润增长点,目前看来,可能成为新的利润增长点无非是PC或者是数码。苏宁之前曾在南京成立了数码专卖店的试点门店,但一段时间运行下来之后发现,其效果并不十分理想,加之目前PC行业正在逐渐向消费者需求导向转型,经公司调研后认为苏宁有能力向PC零售渠道方向拓



展,所以定下了成为中国PC零售渠道龙头的目标。

据悉,3C+旗舰店将是苏宁冲击IT领域的重要平台。截至本月初,苏宁新建和改造的3C+旗舰店已有60家,预计到明年春节前,总数将达到100家以上,而苏宁的店面总数将达到700家。苏宁将对其中200家精选店面,投入5000万资金进行电脑5S服务店中店的建设和升级,进一步做大做强自身的PC销售平台。

“在欧、美、日市场,PC-MALL的业态几乎不存在,而电脑销售几乎都集中在一些大型的3C连锁业态中。”惠普中国副总裁邱秋良表示,在未来的时间里,3C家电连锁将迅速成为PC销售的主渠道。国际调研机构GfK市场咨

公司研究数据显示,对比45个城市今年1至7月与去年同期的数据,整体PC市场增长率为19%,3C家电连锁的增长率则达到了69%,远高于整体市场的增长率。在笔记本市场部分,3C家电连锁的

同比销量增长率更高达183%。今年7月家电连锁达到了17.2%的市场份额,与去年相比份额上升5.5%。由此可见,家电连锁渠道已逐渐成长为PC零售渠道中增长最快的渠道。

苏宁收购大中电器尚无进展

◎本报记者 张良

苏宁电器总裁孙为民昨日谈及苏宁收购大中的进展时透露,此事至少在今年年底之前不会有结果。他表示,大中电器在北京之外的部分门店之前处于亏损状态,但经过调整之后该公司已经实现盈利,因此大中目前并不急于出售公司。虽

然苏宁仍然在与大中方面保持接触,但双方在此事上目前并没有什么进展。

自去年与永乐分道扬镳之后,大中电器一直在寻找潜在的意向收购方,今年早些时候曾传出苏宁有意斥30亿元巨资收购大中电器,以加强在北京市场与国美电器抗衡的力量,但此事随即遭到当事双方的否认。

10亿元增资铝业 神火股份铆接煤电铝一体化

◎本报记者 周帆

神火股份日前宣布将向河南神火铝业股份有限公司增资超过10.55亿元。增资后,神火股份将成为神火铝业第一大股东。神火股份表示,公司增资入股神火铝业的主要目的,是为了做优做强煤电铝业一体化,协调发展产业链,降低总体管理成本,增强抵御市场风险的能力;此外,还可以消除与神火集团之间的同业竞争,减少关联交易。

根据神火股份今年9月9日与河南神火集团、商丘众诚投资股份有限公司和商丘金源投资有限公司签订的协议,神火股份将以实物出资和现金出资相结合的方式增资入股神火铝业。其中实物资产净值7.25亿多元,现金3.3亿多元。此项

交易完成后,神火股份将持有神火铝业4.7亿股股份,占总股本的45.05%,从而成为神火铝业第一大股东。而神火铝业其他股东的持股比例都将降至30%以下。

神火铝业2006年6月注册成立,注册资本为5.8155亿元,其前身是商丘市神火佛光铝业有限公司。神火铝业主要经营性资产包括经河南省有关部门批准建设的年产20万吨电解铝生产线,以及与其配套的装机总规模为305MW的自备发电机组和相关的辅助性生产设施等。经审计,截至2007年8月底,神火铝业总资产40.1亿多元,今年1至8月实现主营业务收入30.19亿元,净利润3.38亿多元。

神火股份增资神火铝业,意味着神火股份开始加快整合其大股东

神火集团的电解铝资产,也意味着河南省整合电解铝产业乃至整个铝工业的步伐正在加快。

作为河南省着力培育发展的支柱产业,河南省早已为铝工业制定了发展煤—电—铝—加工产业链的整体规划,并由省政府主导整个铝产业的整合。

根据河南省政府此前发布的《铝工业发展规划》,计划到2010年全省氧化铝产能在700万吨左右,电解铝产能在300万吨左右,铝加工产能在280万吨以上,基本实现原铝在省内的深加工转化;铝工业销售收入力争突破1200亿元,完成工业增加值360亿元以上,“成为具有国际竞争力的铝工业基地”。

今年6月份,由河南神火集团有限公司、河南豫联能源集团有限

责任公司和伊川电力集团总公司共同出资5亿元,发起成立的河南省有色金属控股股份有限公司在郑东新区完成工商注册。

据了解,到今年年底,有关方面希望通过河南有色完成对东方希望集团、三门峡铝业等氧化铝企业的重组,打通氧化铝—电解铝的产业链。待推进到一定阶段后,还可能通过进一步的资产整合,建立起一个煤、电、电解铝联动生产经营,上下游完整的产业链,并最终建立完整的铝工业链条。

从神火股份的角度来说,其大股东神火集团持有河南有色的40%股份,有分析人士认为,在河南有色做大之后,也不排除神火集团将其持有的河南有色40%股权注入到神火股份的可能性。

东软医疗销出千台CT

◎本报记者 唐学良

9月12日下午,东软软件园,在一片热烈的掌声中,当山西闻喜县人民医院院长赵志斌从东软医疗总裁郑全录手里接过东软“第一千台CT”的纪念证书时,由东软医疗生产的第1000台国产CT正式下线;同时东软医疗的CT在国内外市场实现了千台销量。辽宁省副省长滕卫平出席了东软千台CT下线仪式,并在讲话中表示,东软医疗用了10年时间,不仅攻克了世界级难题,成功研制出中国自主知识产权的CT,而且在中国和全球市场获得了1000台CT的装机量,这是中国医疗产业发展的一个里程碑,具有深远意义和影响。

据了解,1997年9月,东软研制的第一台CT走向国内市场,2003年,东软生产的自主知识产权CT率先通过美国FDA和欧洲CE认证,出口美国、欧洲以及全球市场;2004年,东软医疗与飞利浦成立合资公司,实施开放式创新,现在东软医疗又迎来第1000家CT客户,10年里东软医疗在竞争激烈的市场里不畏强手,用一个又一个突破得到市场的肯定,并带给中国和全球医院和患者的是更先进的技术,更低的价格和更好的服务。

东软集团有限公司董事长兼CEO刘积仁表示说:东软医疗第1000台CT的诞生,是东软实施自主创新战略与开放式创新战略有机结合的结果,公司将进一步发挥东软在软件与IT服务方面的优势,与全球不同地区医院不断变化的需求相结合,研制出广大基层医疗机构所急需的医疗产品和服务。此外,东软在与飞利浦开展研发合作的同时,在其他医疗产品领域也加大了研发投入,为客户提供数字化医院全面解决方案。

据最新消息,东软医疗与飞利浦双方技术精华的16层CT即将面市,以东软医疗为代表的国产CT技术已成功地向高端CT迈进。

安钢制成X80管线钢

◎本报记者 周帆

记者日前从安阳钢铁了解到,安钢第二炼钢厂150吨转炉—炉卷轧机生产线成功试制出X80管线钢,经检测数据显示,各项性能指标完全达到国家标准要求,这是安钢继800Mpa级高强度钢板具备大批量生产能力后,开发成功的又一高级别产品。

据介绍,X80管线钢是管线钢系列产品中较高级的品种,主要用于大型、重点输油、输气管线工程,是钢铁企业体现研发能力的重要标志。今年1至8月份,公司先后开发出包括X70管线钢,800Mpa级高强度钢板在内的10多个品种,产品广泛应用于北京奥运会场馆、天津A380机库、中石油输油管线等国内重点工程和行业。X80级别管线钢的成功生产,使安阳钢铁在高端板材生产方面取得了突破,并为更高级别品种的开发积累了数据和经验。

中铝重组东北轻合金

◎本报记者 高文力

中铝公司日前与哈尔滨市政府签订协议,重组东北轻合金有限责任公司,通过强强联合,将东北轻合金打造成中铝在东北发展铝业的战略基地,实现2010年前铝加工能力达到160万吨的战略目标。

据介绍,此次重组采取了转让和增资扩股方式。重组后的东轻公司股本为16亿元,其中中铝公司出资12亿元,占75%;哈尔滨市政府出资4亿元,占25%。东北轻合金公司是我国“一五”期间兴建的156项重点工程之一,是国内有较大影响的大型铝加工企业。中铝公司是我国最大的有色金属企业,综合实力列世界铝业企业第三位。

哈药入围行业十佳品牌

◎本报记者 高文力

日前,哈药集团有限公司在首届中国品牌节组委会举办的品牌中国总评榜(2006—2007)系列评选活动中,入围中国医药行业年度十佳品牌。

据介绍,经北京名牌价值资产评估有限公司评估,哈药集团以120.22亿元的品牌价值成为国内最具价值的医药品牌之一。通过一系列的运作,目前聚集在哈药品牌麾下的49个优势品种,年销售收入均超过1000万元以上,13个产品年销售收入过亿元。

中信基金开通中国银行广东省分行 长城借记卡基金网上直销的公告

为进一步方便个人投资者通过网上直销交易方式投资中信基金管理有限公司(以下简称“本公司”)旗下的开放式基金,本公司与中国银行广东省分行合作,推出基金网上直销交易业务。凡持有中国银行广东省分行发行的长城借记卡的个人投资者,在该行网点开通基金“好易通”业务并设置网上支付密码与支付交易限额后,即可在本公司网站上进行开放式基金的开户、交易及查询等业务。详情如下:

一、业务开通时间
2007年9月13日起。

二、业务开通范围
中国银行广东省分行发行的长城借记卡的持卡人

三、适用范围
本公司所管理的开通网上交易方式的开放式基金。

四、适用业务范围
基金账户开户、认购、申购、赎回、转换等业务。

五、操作说明
1.持卡人需要先去中行广东省分行网点柜台开通基金“好易通”业务,同时设置网上支付密码及基金支付交易限额。
2.登录本公司网站(funds.ecitic.com),按照提示申请办理开户;
3.完成上述手续后,持卡人即可通过本公司网站,按照有关提示办理开放式基金的交易及查询等业务。

六、费率

持中国银行广东省分行发行的长城借记卡的个人投资者通过网上交易方式认购/申购本公司旗下中国红精选选股型证券投资基金、中信经典配置证券投资基金统一适用0.6%的优惠费率。中信现金优势货币市场基金免收申购费与赎回费。中信稳定双利债券证券投资基金免收申购费,赎回费照常收取。

网上交易方式下的基金转换费率具体如下:

业务名称	交易费用
由中信经典配置基金、中国红精选选股基金向中信现金优势基金转换	收取转出基金的赎回费1%及转入基金的申购费0.6%。
持有30日以内的中信现金优势基金向中信经典配置基金、中国红精选选股基金转换	收取转出基金的赎回费1%及转入基金的申购费0.6%。
由中信基金优势基金、持有30日以上中信现金优势基金向中信经典配置基金、中国红精选选股基金转换	收取转入基金的申购费0.6%。
由中信基金优势基金向中信现金优势基金转换	费用为0。
由中信现金优势基金向中信现金优势基金转换	持有30日以内收取转出基金的赎回费1%;持有30日以上费用为0。

本公司可对上述费率进行调整,并依据相关法律法规的要求进行公告。投资者可通过以下途径咨询有关详情:
1.中信基金管理有限公司网站: http://funds.ecitic.com
2.中信基金直销交易及理财咨询电话:010-82251898
3.中信基金服务中心:010-95568

特此公告。

中信基金管理有限公司
2007年9月13日

泰信基金管理有限公司新增 上海证券有限责任公司 为基金代销机构的公告

根据泰信基金管理有限公司与上海证券有限责任公司签署的代销协议,自2007年9月17日起,上海证券有限责任公司在代理泰信天收益基金(基金代码:290001)、泰信先行策略(基金代码:290002)、泰信中短债基金(基金代码:290003)、泰信优质生活基金(基金代码:290004)的销售业务。上海证券有限责任公司开放式基金代销资格已获中国证监会证监基金字[2004]174号文批准。

自2007年9月17日起,投资者可在上海证券有限责任公司8个城市(上海、北京、重庆、南京、南昌、深圳、苏州、杭州)的33家营业网点办理上述基金的销售业务的开户、申购、赎回等业务,进行相关信息查询并享受相应的售后服务。

投资者可通过以下途径咨询有关详情:
1.泰信基金管理有限公司网站: www.ftfund.com
2.泰信基金管理有限公司客户服务电话: 021-38784566
3.上海证券有限责任公司各指定网点
4.上海证券有限责任公司网站: www.962518.com
5.上海证券有限责任公司基金业务咨询电话: 962518

特此公告。

泰信基金管理有限公司
2007年9月13日

泰信基金管理有限公司新增 中银国际证券有限责任公司 为基金代销机构的公告

根据泰信基金管理有限公司与中银国际证券有限责任公司签署的代销协议,自2007年9月17日起,中银国际证券有限责任公司将代理泰信天收益基金(基金代码:290001)、泰信先行策略基金(基金代码:290002)、泰信中短债基金(基金代码:290003)、泰信优质生活基金(基金代码:290004)的销售业务。中银国际证券有限责任公司开放式基金代销资格已获中国证监会证监基金字[2004]174号文批准。

自2007年9月17日起,投资者可在中银国际证券有限责任公司17个城市(上海、北京、武汉、深圳、重庆、成都、杭州、海南、南京、哈尔滨、牡丹江、沈阳、大连、天津、郑州、广州、江西)的21家营业网点办理上述基金的销售业务的开户、申购、赎回等业务,进行相关信息查询并享受相应的售后服务。

投资者可通过以下途径咨询有关详情:
1.泰信基金管理有限公司网站: www.ftfund.com
2.泰信基金管理有限公司客户服务电话: 021-38784566
3.中银国际证券有限责任公司各指定网点
4.中银国际证券有限责任公司网站: www.bocichina.com.cn
5.中银国际证券有限责任公司基金业务咨询电话: 4006208888

特此公告。

泰信基金管理有限公司
2007年9月13日